



Александр Бастрыкин поручил организовать процессуальные проверки по сообщениям СМИ о мошенничестве в отношении пенсионеров в городе Санкт-Петербурге



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил руководству Главного следственного управления по городу Санкт-Петербургу провести доследственные проверки по сообщениям средств массовой информации о, возможно, мошеннических действиях со стороны сотрудников юридических компаний.

Накануне в эфире регионального телевидения вышел сюжет, в котором журналисты сообщили, что одна из юридических контор города оказала композитору, лауреату государственной премии Российской Федерации Леониду Любовскому услуги в оформлении льгот, при этом пенсионер заплатил за указанные действия свыше 100 тысяч рублей. Кроме того, в сюжете сообщается о возможных мошеннических действиях в отношении жителя блокадного Ленинграда Юрия Николаенко, которому сотрудники другой юридической фирмы предложили оформить несуществующую льготу в виде загородного земельного участка, за которую пенсионер заплатил более 170 тыс. рублей.

Александр Бастрыкин поручил руководству следственного подразделения в рамках



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

проводимых проверочных мероприятий изучить все доводы, озвученные в СМИ, и при наличии оснований незамедлительно возбудить уголовные дела.

Официальный представитель СКР С. Петренко

06 Марта 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1546046>